



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України щодо перебігу процесуальних строків під час дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № 3383 від 23 квітня 2020 року)

За дорученням Верховної Ради України від 13 травня 2020 року Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 03 червня 2020 року (протокол № 28) зауваження і пропозиції, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи, до проекту Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України щодо перебігу процесуальних строків під час дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № 3383 від 23 квітня 2020 року), поданого народним депутатом України Дирднім М.Є. та іншими народними депутатами України, та прийнятого парламентом за основу.

Комітетом до другого читання підготовлено порівняльну таблицю до законопроекту, яка містить 21 поправку і пропозицію від 5 народних депутатів України.

За результатом розгляду поправок і пропозицій на засіданні Комітету 7 поправок враховано (в тому числі враховано частково), 14 поправок відхилено.

Головне юридичне управління Апарату Верховної Ради України висловило ряд зауважень до законопроекту та зазначило, що він потребує техніко-юридичного доопрацювання.

Враховуючи викладене, Комітет з питань правової політики вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України щодо перебігу процесуальних строків під час дії карантину,

встановленого Кабінетом Міністрів України для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № 3383) прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання визначити співголову підкомітету з питань правосуддя Павліша П.В.

Голова Комітету



А.Є. КОСТІН